
(ANDROID) TUTORIAL PARA SE CONECTAR A REDE EDUROAM

1. Acesse o menu “WIFI” do seu aparelho tocando no ícone de WIFI durante
alguns segundos:

Imagem 01: Menu WIFI



E selecione a rede “eduroam”:

Imagem 02: eduroam



2. Agora selecione a opção “Método EAP”:

Imagem 03: Método EAP



E selecione a opção “PEAP”:

Imagem 04: Método EAP



3. Preencha o campo “Identidade” com o seu login da UFES (o mesmo do
Portal do Aluno):

Imagem 05: Identidade



Em seguida, coloque a sua senha (a mesma do Portal do Aluno) no campo
“Senha”:

Imagem 06: Senha



4. Selecione a opção “Certificado de CA”:

Imagem 07: Certificado CA



Em seguida, a opção “Não validar”:

Imagem 08: Certificado CA



5. Selecione a opção "Avançado":

Imagem 09: Avançado



Agora selecione "Autenticação de fase 2”:

Imagem 10: Autenticação



E a opção “MSCHAPV2”:

Imagem 11: Autenticação



6. Para finalizar, selecione o botão “Conectar”:

Imagem 12: Conectar



E pronto, o seu aparelho está conectado a rede eduroam:

Imagem 13: Aparelho conectado

Deixe o👍 e compartilhe com os amigos!


